

## Министри Вучић и Динкић отворили фабрику сложених борбених система



# ИЗВОЗНИ ПОТЕНЦИЈАЛ

– Највећи задатак ове владе, али и било које будуће, биће запошљавање људи.

Ми смо показали да то у Србији може да се уради сопственим средствима, сопственим снагама и сопственом памету, – истакао је министар Вучић на свечаности у Великој Плани

Први потпредседник Владе и министар одбране Александар Вучић и министар финансија и привреде Млађан Динкић отворили су 29. децембра прошле године фабрику за производњу сложених борбених система у Великој Плани.

Говорећи о значају производне јединице „Морава – Борбени системи Србије“, у оквиру предузећа „Југоимпорт СДПР“, министар Вучић је истакао да она запошљава 83 радника, углавном машинске струке.

– Највећи задатак ове владе, али и било које будуће, биће запошљавање људи. Ми смо показали да то данас у Србији може да се уради сопственим средствима, сопственим снагама и сопственом памету и веома сам захвалан и министрима Динкићу и Љајићу, који на сваком месту у све-

ту, али и овде у земљи, не само да покушавају да помогну, већ и разговарају са свима како и на који начин да продамо наше оруђе и оружје и на који начин да запослимо што већи број људи – нагласио је министар Вучић, додајући да један део логистичких возила већ иде у Кенију која користи наше нове системе.

– У другој фази, очекујемо да ће овде, до септембра, бити запослено 192 радника, а постоји намера и за трећом фазом – нагласио је министар Вучић додајући да је развој науке и упошљавање домаће памети, а истовремено зарада на иностраним тржиштима, оно што би требало да буде идеал Војске Србије у будућности.

Намера је, како је подвукао министар Вучић, да се упосли домаћа привреда и да наши радници добију посао и да приход од рада фабрике остане у нашој земљи.

## МОТОР РАЗВОЈА

Министар Вучић најавио је потписивање новог, великог уговора у вези са новим оруђем одбрамбене технологије, једног од највећих који је наша земља потписала у протеклом периоду. Он је такође, изразио уверење, да ће се на такав начин наћи лек за онај део наше наменске индустрије који лошије стоји, али да ће наменска индустрија, од краја 2013. године, па у свим наредним годинама, бити мотор развоја наше индустрије.

Према речима министра Динкића, влада наше земље ће улагати додатно у одбрамбену индустрију, јер та оруђа креирају наши врхунски инжењери, а ти производи, такође, ангажују бројне кооперанте, у случају ове фабрике чак 30.

– Мислим да је одбрамбена индустрија, сигурно, велика извозна шанса за комплетну српску индустрију и Министарство финансија ће подржавати, заједно са Министарством одбране и друге пројекте као што је овај – оценио је министар Динкић, најављујући нови уговор.

Вршилац дужности директора Јавног предузећа „Југоимпорт СДПР“ Југослав Петковић истакао је да ће одбрамбена индустрија Србије искористити свој велики извозни потенцијал и постати важан сегмент домаће економије за повећање запослености отварањем нових радних места. Он је, такође, изразио уверење да ће производна јединица „Морава“ у оквиру предузећа „Југоимпорт СДПР“ имати велики значај и за Министарство одбране, одбрамбену индустрију и привреду наше земље у целини.

Свечаности у Великој Плани присуствовали су и потпредседник Владе Србије и министар спољне и унутрашње трговине и телекомуникација Расим Љајић, начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Љубиша Диковић, државни секретар Министарства одбране Зоран Ђорђевић и представници Министарства одбране и Војске Србије. ■

Биљана МИЉИЋ  
Снимила Душка СТЕФАНОВИЋ

